



В Киреевском районе бывший глава администрации муниципального образования признан виновным в присвоении

Собранные следственным отделом по г. Киреевск СУ СКР по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главы администрации муниципального образования Киреевский район 55-летнего Андрея Лепехина, признанного виновным в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение, с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что Лепехин, являясь главой администрации МО Киреевский район, в 2009 и 2012 году, в отсутствие предусмотренных действующим законодательством оснований, с целью хищения, издавал незаконные распоряжения о начислении себе премий, незаконно получая денежное вознаграждение.

Своими действиями Лепехин причинил ущерб бюджету муниципального образования на сумму свыше 64 тысяч рублей. Приговором суда Лепехину назначено наказание в виде штрафа в размере 110 тысяч рублей.

15 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/816617>